

«От смуты – к народному единству»

☛ стр. 2, 4



«Выездная редакция в Белоколодезском сельском поселении»

☛ стр.6–7



«Жил для других и оставил добрую память»

☛ стр. 9



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№44 (12186)  
31 октября 2024 г.

Цена свободная  
12+

Анжелика Самойлова:  
«Исторически сложилось, что любовь к родной земле – это главная черта всех русских людей, источник силы и решимости защищать, оберегать народ и границы»

☛ стр. 3



## Традиционный легкоатлетический кросс на призы газеты «Пламя»

В минувшую пятницу традиционный легкоатлетический кросс на призы газеты «Пламя» собрал любителей бега разных возрастов в урочище «Ярёмчино». В нём приняли участие спортсмены школ района и Вейделевского агротехнологического техникума, представители трудовых коллективов организаций и предприятий.

Участников спортивного праздника приветствовала заместитель главы администрации Вейделевского района по социальной политике Жанна Прудникова. Она отметила, что легкоатлетический кросс на призы газеты «Пламя» объединил уже многие поколения в любви к спорту, он стал прекрасной возможностью провести время с пользой для здоровья и зарядиться положительными эмоциями, радостно видеть, что всё больше людей выбирают активный образ жизни.

В рамках Года семьи на этот раз решили организовать специальный семейный забег – для родителей с детьми. Тут не было проигравших – все стали победителями и получили почётные грамоты.

В основных забегах лучших определили на разных дистанциях:  
девочки 500 м – Анастасия Мироненко из посёлка Викторополь;  
мальчики 1 км – Дамир Садилов из села Дегтярное;  
девушки 1 км – Дарья Агеева из хутора Попов;  
юноши 2 км – Умар Ибрахимов из хутора Попов;  
девушки 2 км – Маргарита Свита из посёлка Вейделевка;  
юноши 3 км – Сергей Зинченко из села Николаевка;  
женщины 3 км (18+) – Виктория Корсукова из села Белый Колодезь;  
мужчины 5 км (18+) – Константин Прудников из посёлка Вейделевка;

женщины 1 км (1984 года рождения и старше) – Рита Хохлова из посёлка Вейделевка;

мужчины 2 км (1984 года рождения и старше) – Олег Лысенко из села Николаевка;

женщины 3 км (2006 года рождения и старше) – Алёна Локтионова из села Долгое;

мужчины 5 км (2006 года рождения и старше) – Данил Тарасов из села Долгое.

В командном зачёте лидерство досталось Вейделевской средней школе (тренер Дмитрий Ушаков).

Победителям и призёрам легкоатлетического кросса торжественно вручили грамоты администрации Вейделевского района и медали.

Лидеры каждой дистанции и тренер команды-победительницы получат подписку на районную газету «Пламя» на 1 полугодие 2025 года.

### Имущественные налоги нужно уплатить до 2 декабря

Владельцы квартир, комнат, домов, земельных участков, транспортных средств и других видов имущества не позднее 2 декабря текущего года должны уплатить в бюджет имущественные налоги за 2023 год. Налоговая служба начисляет эти налоги на основании данных об объектах, полученных от регистрирующих органов.

В Белгородской области завершается рассылка налоговых уведомлений, в которых помимо имущественных налогов указаны суммы налога на доходы физических лиц, не удержанные налоговым агентом.

УФНС напоминает основные причины неполучения налоговых уведомлений: общая сумма имущественных налогов составляет менее 300 рублей;

наличие налоговой льготы, налогового вычета и других оснований, полностью освобождающих владельцев от уплаты налога;

переплата в сумме большей, чем сумма начислений;

налогоплательщик является пользователем сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»; налогоплательщик направил уведомление о получении документов из налоговой службы через портал Госуслуг.

В иных случаях, при неполучении налогового уведомления, налогоплательщику нужно обратиться в любое обособленное подразделение УФНС, отделение МФЦ, либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или сервис «Обратиться в ФНС России» на сайте [nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru)

Имущественные налоги оплачиваются единым налоговым платежом на единый налоговый счёт любым удобным способом:

- из интернет-сервисов «Личный кабинет для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России;

- при помощи мобильного приложения «Налоги ФЛ»;

- через Единый портал государственных и муниципальных услуг;

- в почтовых и банковских отделениях. Уплатить налоги можно как за себя, так и за членов семьи, родственников и знакомых. Для уплаты удобно использовать сервис «Уплата налогов и пошлин». При этом необходимо правильно заполнить сведения о том, кто осуществляет платёж, и чья обязанность по уплате исполняется.

Подробная информация об уплате имущественных налогов размещена на промо-странице «Налоговое уведомление 2024» официального сайта ФНС России.

УФНС по Белгородской области